爱

我

家

九九重阳节 浓浓敬老情



张灯结彩迎重阳。 黄瀚 摄



党员敬老活动。陈阳 摄



慰问老人。黄瀚 摄



义诊进社区。黄瀚 摄



巾帼旗袍秀。黄瀚 摄



老年星光无限。黄瀚 摄

在这个秋风送家

在这个秋风送爽的季节,柳市各社区、各村开展了形式丰富的重阳节敬老爱老活动,为老人送去关怀与慰问,传递了爱老的孝心,传承了敬老的美德,更是柳市精神文明建设的一大体现。

歌舞传递敬老情

老人最爱热闹与陪伴。重阳节前夕及 当日,柳市各地纷纷举行文艺演出活动, 将舞台搬到了老人们常活动的文化大院中。

10月8日晚,柳市镇南城社区东村热闹非凡,由乐清市星光文艺协会、柳市镇老年星光乐团送来的舞蹈、戏曲、小品、唱歌等节目精彩纷呈 赢得了观众阵阵掌声。

10月10日晚,东村又迎来了乐清西乡 民俗对口白演出。 我们村正在创建文化礼 堂,想要借这个机会收集西乡的民俗,好 好传承下去,给老一辈安慰,叫小一辈的 知道。 东村村委会主任高松燕说。

10日9日,柳市镇象阳社区开展九九 重阳节庆祝大会暨文艺演出活动,500多名 老年人参加活动。舞蹈、快板、越剧、大 合唱、三句半、太极拳、男女声独唱等20 个节目轮番上演,充分展示了老年人蓬勃 向上、老有所乐的良好精神风貌。

10月8日晚,柳市镇湖横社区数百名

老人欢聚一堂,在刘宅村乡村大礼堂观赏湖横重阳敬老晚会。晚会内容丰富、形式多样,既有优美的舞蹈、动听的歌声,还有古琴弹奏、魔术表演、太极拳表演、手鼓表演以及爵士鼓演奏等,更有精彩的孙悟空 模仿秀、川剧变脸,一名坐在前排的老人说:第一次近距离看到这么多节目,今年过节真开心。

10月9日晚,湖横社区西东村文化大院内又迎来精彩的文艺演出。这台晚会的节目几乎全部由湖横本地爱好文艺的人士演出,西东村健身队送来开场舞以及串烧舞蹈,湖横新光武术艺术院带来节目《乐清湾之恋》,柳市妇联组织各村妇代会主任送来精彩的旗袍秀,西东村老年人舞蹈队带来节目《万水千山总是情》,湖横的企业、幼儿园等也有精彩的节目选送。现场,村民们济济一堂,老少同乐。

陈清清

健康慰问送到家

10月9日8时,柳市镇黄华社区携手市 三医医护人员在胡家垟村开展为老人义诊 进社区活动。

记者看到,义诊项目包括内科、外科、B超、心电图等。医生们仔细询问老人日常生活情况,为老人们量血压、测心率、做B超,对他们的身体状况做一个基本的检查。黄华社区及胡家垟村党员志愿者们则在一旁提供后勤服务,扶老人进进出出,端茶送水。

10月9日,柳市敬老院的老人们过了一个温暖的重阳节。午餐有螃蟹、大虾、熏肉等,60余名在院老人收到了爱心人士叶立静的慰问礼物,还观看了幼儿园小朋友们的表演。

据悉,叶立静是柳市镇吕庄村村委会主任,也是一名企业家。 这个青年人很有爱心,做公益已经做了四五年。 柳市镇慈善分会会长陈民说。

今年重阳节,我们考虑到老年人身体健康的因素,就想为老人送上有助于消化的铁皮石斛当作节日礼物。叶立静说。

据悉,叶立静还为吕庄村的 150 名老 人送上了大礼,总价值约8万元。

10月9日10时,柳市镇七里港社区马道头村在马道头文化礼堂举行敬老礼活动。各家子女为高寿老人奉茶,共有11名老人上座,其中5女6男。

仪式简单,却处处见温情。

这是我的妈妈,今年90岁。 那你想对妈妈说些什么? 妈妈,祝你活到一百岁! 在邻里的掌声中,老母亲接过茶碗,说了一句什么。在主持人的追问下,儿子对着话简说: 妈妈刚才对我说 生意兴隆 。 主持人不由得感慨: 其实,父母更关心我们的工作和生活。 现场,不少人偷偷抹眼泪。

仪式后,马道头村村两委送上节日礼物,全村老人及各家代表一同吃了午饭。赞助这样的敬老礼活动,其实我早有想法,但今年是在父亲的提醒下才终于做到了,感觉很惭愧。 赞助人、热心村民陈建芬说, 希望所有老人都老有所养,安享晚年。 陈清清

党员关怀在身边

为倡导传承优秀传统价值观,大力弘 扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传 统美德,进一步营造爱老助老的良好社会 氛围,近日,象东社区结合 两学一做 的要求,充分发挥党员先锋模范作用,组 织社区党员义工开展 浓浓敬老情 党员我 先行 活动,为社区老人送去节日的问候 和祝福。

10月9日8时30分,来自各村的党员 义工在象东社区大院集合,统一穿上义工 红马甲,出发前往社区居家养老服务照料 中心,为老人们送上节日的祝福。

党员义工们为在场的老人送上热乎的 登糕作为节日礼物。 登糕 谐音 登 高,寓意老人们能够幸福、长寿、安康。 发完登糕后,社区党员义工和老人们围坐 在一起玩起了击鼓传花的游戏。击鼓声停后,拿到红花的人要回答主持人一个问题,问题都是关于乐清本地的一些方言谚语,答不上来的可以表演节目代替。

几场游戏玩下来,现场的氛围活跃起来了,大家也更放得开了,答不上问题的老人有的送祝福,有的讲笑话,有的唱歌。一名老人唱了一首《我的祖国》,赢得现场一片喝彩。

游戏互动中,我们看到了社区老人们不一样的一面,他们多才多艺、充满活力,社区有一老,真是如有一宝啊! 象东社区党委书记张飞鹏说。

随后,党员义工们为老人们打扫卫生, 对困难老人进行了慰问,送上慰问金、食用油和洗漱用品等。 陈清清 叶宇